

Выписка из протокола заседания
Совета руководителей общеобразовательных организаций
Моршанского района

от 06.11.2019 г.

г.Моршанск

Слушали: Пекшеву Л.Н., ведущего специалиста отдела образования, по вопросу " Негосударственный сектор - инновационный подход в развитии и воспитании детей дошкольного возраста", которая сказала, что система дошкольного образования сегодня представляет собой многофункциональную вариативную сеть дошкольных образовательных организаций, ориентированную на потребности общества и семьи, предоставляющую разнообразный спектр образовательных услуг с учетом возрастных и индивидуальных особенностей ребенка.

На сегодняшний день сформировались разнообразные виды дошкольных организаций. Однако, существующая сеть дошкольных образовательных организаций не удовлетворяет в полной мере растущие запросы населения в услугах дошкольного образования, к тому же число детей ежегодно увеличивается. В условиях роста численности детского населения создается дефицит мест в дошкольных образовательных организациях. Одновременно общество предъявляет новые требования к системе дошкольного образования.

Национальная стратегия действий в интересах детей, направленных на обеспечение доступности и качества образования, предусматривает развитие таких форм, как негосударственный сектор. Именно негосударственный сектор может в иной логике построить дошкольное образование, взять на вооружение инновационные подходы в развитии и воспитании детей дошкольного возраста.

В рамках реализации регионального проекта «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет» национального проекта «Демография» в Моршанском районе планирует создать дополнительные места (группы) для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в частных организациях и у индивидуальных предпринимателей за счет средств субсидии из федерального бюджета. Такие группы позволят решить задачи доступности дошкольного образования как в густонаселенных территориях, так и в отдаленных населенных пунктах, где строительство детских садов нецелесообразно, а также сделать дошкольное образование в негосударственном секторе конкурентоспособным, отвечающим требованиям государственного стандарта, решить проблему нехватки мест для детей в возрасте до трех лет. Группы могут быть открыты представителями негосударственного сектора, зарегистрированными в любых организационно-правовых формах. В группах необходимо создать не менее двух мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в соответствии с требованиями СанПиН. Для создания таких мест (групп) из федерального бюджета будут выделяться средства на создание развивающей среды в дошкольной группе: закупку

игрового оборудования, обустройство развивающих зон. Потенциальные кандидаты на открытие групп получат федеральную поддержку в расчете 123 тысячи рублей на оснащение одного дошкольного места.

Комплектование детей в группы будет осуществляться из электронной очереди.

Желающие открыть дошкольную группу, могут обратиться за помощью в отдел образования администрации Моршанского района. Кроме того, информацию по открытию частных детских садов или групп можно получить в ресурсном центре по реализации механизмов поддержки негосударственного сектора в сфере дошкольного образования, который создан на базе Центра развития ребенка-детского сада "Возрождение" в г. Тамбове.

Председатель
Секретарь

Кулюкина Г.В.
Сычева Г.А.

